

2 dormitoare apartament in Guardamar del Segura

Ref: NP135667

Pret de la
217.000€



Tipul locuinței : apartament

locție : Guardamar del Segura

dormitoare : 2

toailete : 2

grădină : privat

orientare : acest

vizualizari : N / A

parcare : Parcare comunitară

locuință : 64 m²

intrigă : 35 m²

✓ terasă

COMPLEX REZIDENȚIAL DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN EL RASO Complex rezidențial închis de apartamente turistice de construcție nouă în El Raso, Guardamar del Segura. Acest nou ansamblu rezidențial va fi format din 78 de apartamente turistice și penthouse-uri distribuite la parter, etaj și etaj doi + solar. Toate locuințele vor avea un loc de parcare și o cameră de depozitare la subsol, la care se va accesa de pe scara comunității sau de la liftul de la fiecare etaj. Zonele comune vor include o zonă de piscină, recepție/sală de ședințe, sală de sport în aer liber, zonă de petanque, minigolf și spa. **DETALII DE EVIDENȚAT ÎN NOUA NOASTRA PROMOȚIE CASE DE ÎNCHIRIAT PERMISE:** Aceste apartamente oferă ceva ce nimeni altcineva nu poate oferi în această zonă rezidențială. Te poți bucura de casa ta până la 4 luni pe an pentru uz personal, iar în restul anului o poți închiria, de unde poți obține profitabilitate fără a fi nevoit să-ți faci griji de nimic, întrucât o firmă specializată în închiriere va gestiona totul. **CASE COMPLET MOBILATE:** toate locuințele din noul nostru proiect vor fi complet mobilate și gata de mutat, cu iluminat, mobilier, electrocasnice și bai complet finisate. **DIVERSE TIPURI DE LOCUINȚE DIN CARE ALEGE:** Vă oferim mai multe tipuri de locuințe din care să alegeți în diferite orientări. 2 dormitoare + 2 bai și 3 dormitoare + 2 tipuri de bai. Toate locuințele cu 3 dormitoare vor fi colț, ceea ce le face și mai exclusive pentru clienți. Printre acestea, oferim locuințe cu orientare Sud, Est și Vest. Toate cu terase/prispa cu vedere la zona verde și Laguna de La Mata. **VEDERI IMPECABILE ALE LAGUNA LA MATA:** Din toate casele de la primul și al doilea etaj din noua noastră dezvoltare, vă puteți bucura de vederi privilegiate ale lagunei La Mata. Deoarece este ultima dezvoltare adiacentă acesteia, veți avea o vedere panoramică de vis asupra acestei zone naturale. **PROXIMITATEA DE PLAJĂ:** La doar 10 minute cu mașina sau 15 minute cu bicicleta, vă puteți bucura de Playa del Moncayo. **PROXIMITATE DE CENTRE COMERCIALE ȘI ZONE URBANE:** Situată la doar 10 minute cu mașina de centrul comercial Habaneras, la 9 minute de zona de restaurante și agrement din Ciudad Quesada sau la 8 minute de centrul orașului Guardamar del Segura, urbanizarea noastră are un aspect imbatabil. **Locție.** **CURSURI DE GOLF:** Pentru iubitorii acestui sport, trebuie remarcat faptul că la doar 15 minute cu mașina, vă puteți bucura de unul dintre cele mai bune terenuri de golf din Spania, situat în urbanizarea La Finca de Algorfa. De asemenea, merită evidențiate frumoasele terenuri de golf La Marquesa și Vistabella, care se află la 10, respectiv 20 de minute cu mașina. Complex situat la 30 de minute de aeroportul Alicante și la 1 ora de aeroportul Murcia - Corvera.